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PROFHILO® FIGURA PATCH CORPO

Lenitivo e idratante 
Patch sterile

PROFHILO® FIGURA PATCH CORPO 
contiene acido ialuronico ultrapuro ad 
alto e basso peso molecolare ed è 
indicato per lenire e idratare la pelle 
dopo trattamenti dermo-estetici eseguiti 
su varie zone del corpo. L'associazione 
di due differenti pesi molecolari di acido 
ialuronico esplica un'azione sinergica 
per il benessere della pelle, dove l'acido 
ialuronico ad alto peso molecolare 
agisce come protettivo contribuendo a 
mantenere l'integrità del film idrolipidico 
e, contemporaneamente, l'acido 
ialuronico a basso peso molecolare, 
grazie alla sua peculiare idrofilia, 
contribuisce a mantenere un'ottimale 
idratazione cutanea.
 
Inoltre, la formulazione contiene preziosi 
principi attivi come l'escina, estratti 
naturali di Ananas e Arnica Montana ed 
estratto naturale brevettato di Salvia 
Haenkei, noto anche per le sue proprietà 
antiossidanti.
Questa combinazione di principi attivi 
accuratamente selezionati favorisce un 
aumento dell'idratazione, nonché una 
riduzione delle irritazioni o degli 
arrossamenti. 

La sterilità di PROFHILO® FIGURA 
PATCH CORPO ne consente l’uso sulla 
pelle trattata, ad esempio in occasione di 
sedute dermo-estetiche.
Per migliorare la praticità e il comfort, i 
cerotti sono dotati di estremità 
arrotondate.

Supporto in tessuto non tessuto bianco.

MODO D’USO
Aprire la busta ed estrarre il patch. 
Rimuovere lo strato protettivo.  Applicare 
il patch sulla zona interessata avendo 
cura che aderisca alla superficie cutanea 
senza lasciare pieghe e prevenendo la 
formazione di bolle d'aria.
Si consiglia di rimuovere e cambiare i 
cerotti  dopo 2-3 ore.

AVVERTENZE
Il patch è monouso. 
Tenere fuori dalla portata e dalla vista dei 
bambini.
Sospendere il trattamento in caso di 
evidente irritazione o ipersensibilità al 
prodotto. 
Non utilizzare se l’imballaggio è aperto o 
danneggiato.
Se esposto all'aria il prodotto si secca. 
Non applicare su cute lesa.
Uso esterno.

CONSERVAZIONE 
Conservare al riparo dalla luce e da fonti 
di calore. Non disperdere nell'ambiente 
dopo l'uso.
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PROFHILO® FIGURA BODY PATCH

Soothing and moisturising 
Sterile patch

PROFHILO® FIGURA BODY PATCH 
contains ultrapure high and low 
molecular weight hyaluronic acid and is 
indicated to soothe and moisturise the 
skin after dermo-aesthetic treatments 
performed on various areas of the body. 
The association of two different 
molecular weights of hyaluronic acid 
performs a synergistic action for the 
well-being of the skin, where the high 
molecular weight hyaluronic acid acts as 
protection contributing to maintaining 
the integrity of the hydrolipidic film and, 
at the same time, the low molecular 
weight hyaluronic acid contributes to 
maintaining optimal skin hydration 
thanks to its particular hydrophily.

Furthermore, the formulation contains 
precious active ingredients such as 
escin, natural extracts of Pineapple and 
Arnica Montana and patented natural 
extract of Salvia Haenkei, also know for 
its antioxidant properties.
This combination of well-selected active 
ingredients leads to an increase in 
moisturising, as well as a reduction in 
irritation or redness. 
 
As PROFHILO® FIGURA BODY PATCH is 
sterile, it can be used on treated skin, 
such as on the occasion of 
dermo-aesthetic sessions.
In order to improve convenience and 
comfort, the patches are rounded at the 
ends. 

White non-woven fabric backing.
 
HOW TO USE
Open the sachet and take out the patch. 
Remove the protective layer.  Apply the 
patch on the affected area taking care 
that it adheres to the skin surface 
without leaving folds and preventing the 
formation of air bubbles.
It is advisable to remove and change the 
patch after 2-3 hours.

WARNINGS
The patch is single-use. 
Keep out of the reach and sight of 
children.
Suspend the treatment in the event of 
evident irritation or hypersensitivity to 
the product. 
Do not use if the packaging is open or 
damaged.
If exposed to air the product will dry out. 
Do not apply on damaged skin.
For external use.

STORAGE 
Store away from light and heat sources. 
Do not dispose of in the environment 
after use.
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PROFHILO® FIGURA BODY PATCH

Calmante e hidratante 
Parche estéril

El parche corporal PROFHILO® FIGURA 
BODY PATCH contiene ácido hialurónico 
ultrapuro de alto y bajo peso molecular, y 
está indicado para calmar e hidratar la 
piel después de tratamientos 
dermoestéticos realizados en diversas 
zonas del cuerpo. La asociación de dos 
pesos moleculares diferentes de ácido 
hialurónico realiza una acción sinérgica 
para el bienestar de la piel, donde el 
ácido hialurónico de alto peso molecular 
actúa como protección contribuyendo a 
mantener la integridad de la película 
hidrolipídica y, al mismo tiempo, el ácido 
hialurónico de bajo peso molecular 
contribuye a mantener una óptima 
hidratación de la piel gracias a su 
particular hidrofilia.

Además, la formulación contiene 
ingredientes activos preciosos como la 
escina, extractos naturales de piña y 
Arnica Montana, y extracto natural 
patentado de Salvia Haenkei, también 
conocido por sus propiedades 
antioxidantes.
Esta combinación de ingredientes 
activos bien seleccionados conduce a un 
aumento de la hidratación, así como a 
una reducción de la irritación o el 
enrojecimiento. 

Como PROFHILO® FIGURA BODY PATCH 
es estéril, se puede utilizar en pieles 
tratadas, como por ejemplo con motivo 
de sesiones dermoestéticas.
Para mejorar la conveniencia y la 
comodidad, los parches están 
redondeados en los extremos. 

Dorso de tela no tejida blanca.

MODO DE EMPLEO
Abrir el sobre y sacar el parche. Retirar la 
capa protectora.  Aplicar el parche sobre 
la zona afectada teniendo cuidado de 
que se adhiera a la superficie cutánea 
sin dejar pliegues y evitando la 
formación de burbujas de aire.
Es recomendable quitar y cambiar el 
parche después de 2-3 horas.

ADVERTENCIAS
El parche es de un solo uso. 
Mantener fuera del alcance y de la vista 
de los niños.
Suspender el tratamiento en caso de 
evidente irritación o hipersensibilidad al 
producto. 
No utilizar si el envase está abierto o 
dañado.
Si se expone al aire, el producto se 
secará. 
No aplicar en pieles dañadas.
Para uso externo.

CONSERVACIÓN 
Conservar lejos de fuentes de luz y de 
calor. No desechar en el medio ambiente 
después del uso.

PROFHILO® FIGURA KÖRPERPFLASTER

Wohltuend und feuchtigkeitsspendend 
Steriles Pflaster

DAS PROFHILO® FIGURA KÖRPERPFLASTER 
enthält ultrareine Hyaluronsäure mit 
hohem und niedrigem Molekulargewicht 
und ist indiziert, um die Haut nach 
dermo-ästhetischen Behandlungen an 
verschiedenen Körperbereichen zu 
beruhigen und ihr Feuchtigkeit zu 
spenden. Die Kombination zweier 
unterschiedlicher Molekulargewichte der 
Hyaluronsäure führt zur einer 
synergistischen Wirkung für das 
Wohlbefinden der Haut, wobei die 
hochmolekulare Hyaluronsäure als Schutz 
zur Aufrechterhaltung der Integrität des 
hydrolipidischen Films beiträgt; 
gleichzeitig trägt die niedermolekulare 
Hyaluronsäure dank ihrer speziellen 
Hydrophilie zur Aufrechterhaltung einer 
optimalen Hauthydration bei.

Darüber hinaus enthält die Formulierung 
wertvolle Wirkstoffe wie Rosskastanie, 
natürliche Extrakte von Ananas und Arnica 
Montana und patentierten Naturextrakt 
von Salvia Haenkei, auch bekannt für 
seine antioxidativen Eigenschaften.
Diese Kombination aus gut ausgewählten 
Wirkstoffen führt zu einer Zunahme der 
Feuchtigkeitspflege sowie zu einer 
Reduktion von Reizungen oder Rötungen. 

Da das PROFHILO® FIGURA 
KÖRPERPFLASTER steril ist, kann es auf 
behandelter Haut, z. B. nach 
dermo-ästhetischen Sitzungen, 
verwendet werden.
Um die Bequemlichkeit und den Komfort 
zu verbessern, sind die Auflagen an den 
Enden abgerundet. 

Weißes Vliesstoffgewebe.

VERWENDUNG
Den Beutel öffnen und das Pflaster 
herausnehmen. Entfernen Sie die 
Schutzschicht.  Tragen Sie das Pflaster auf 
der betroffenen Stelle auf und achten Sie 
darauf, dass es an der Hautoberfläche 
haftet, ohne Falten zu hinterlassen, so 
dass die Bildung von Luftblasen 
verhindert wird.
Es empfiehlt sich, das Pflaster nach 2-3 
Stunden zu entfernen und zu wechseln.

WARNUNGEN
Der Verband ist zum einmaligen Gebrauch 
bestimmt. 
Arzneimittel für Kinder unzugänglich 
aufbewahren.
Unterbrechen Sie die Behandlung bei 
offensichtlicher Reizung oder 
Überempfindlichkeit gegen das Produkt. 
Nicht verwenden, wenn die Verpackung 
geöffnet oder beschädigt ist.
Wenn das Produkt der Luft ausgesetzt 
wird, trocknet das Produkt aus. 
Nicht auf beschädigte Haut auftragen.
Zur äußerlichen Anwendung.

LAGERUNG 
Vor Licht- und Wärmequellen geschützt 
aufbewahren. Nach Gebrauch nicht in der 
Umwelt entsorgen.
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PROFHILO® FIGURA PATCH CORPOREL

Apaisant et hydratant 
Patch stérile

Le PATCH CORPOREL PROFHILO® 
FIGURA contient de l'acide hyaluronique 
ultra pur de poids moléculaire élevé et 
faible ; il est indiqué pour apaiser et 
hydrater la peau après des traitements 
dermo-esthétiques réalisés sur 
différentes zones du corps. L'association 
de deux poids moléculaires différents de 
l'acide hyaluronique assure une action 
synergique pour le bien-être de la peau, 
où l'acide hyaluronique de poids 
moléculaire élevé agit comme protection 
contribuant au maintien de l'intégrité du 
film hydrolipidique ; simultanément, 
l'acide hyaluronique de faible poids 
moléculaire contribue à maintenir une 
hydratation optimale de la peau grâce à 
son hydrophilie en particulier.

De plus, la formulation contient de 
précieux actifs tels que l'escine, des 
extraits naturels d'ananas et d'Arnica 
Montana et l'extrait naturel breveté de 
Salvia Haenkei, également connu pour 
ses propriétés antioxydantes.
Cette combinaison d'actifs 
soigneusement sélectionnés entraîne 
une meilleure hydratation, ainsi qu'une 
diminution de l'irritation ou des 
rougeurs. 
 
Le PATCH CORPOREL PROFHILO® 
FIGURA étant stérile, il peut être utilisé 
sur une peau traitée, comme lors des 
séances dermo-esthétique.
Afin d'améliorer la commodité et le 
confort, les patchs sont arrondis aux 
extrémités. 

Support en tissu blanc non tissé.

MODE D'EMPLOI
Ouvrir le sachet et sortir le patch. Retirer 
la couche protectrice.  Appliquer le patch 
sur la zone affectée en veillant à ce qu'il 
adhère à la surface de la peau sans 
laisser de plis et en empêchant la 
formation de bulles d'air.
Il est conseillé de retirer et de changer le 
patch après 2 à 3 heures.

AVERTISSEMENTS
Le patch est à usage unique. 
Tenir hors de la portée et de la vue des 
enfants.
Interrompre le traitement en cas 
d'irritation évidente ou d'hypersensibilité 
au produit. 
Ne pas utiliser si l'emballage est ouvert 
ou endommagé.
En cas d'exposition à l'air, le produit 
s'assèche. 
Ne pas appliquer sur une peau lésée.
Pour usage externe.

STOCKAGE 
Conserver à l'abri de la lumière et des 
sources de chaleur. Ne pas jeter dans 
l'environnement après utilisation.
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PATCH CORPORAL PROFHILO® FIGURA 

Calmante e hidratante 
Patch estéril

O PATCH CORPORAL PROFHILO® 
FIGURA contém ácido hialurónico 
ultrapuro com alto e baixo peso 
molecular e está indicado para acalmar 
e hidratar a pele após tratamentos de 
dermoestética efetuados em diversas 
zonas do corpo. A associação de dois 
pesos moleculares diferentes do ácido 
hialurónico realiza uma ação sinérgica 
para o bem-estar da pele, onde o ácido 
hialurónico de alto peso molecular atua 
como proteção contribuindo para manter 
a integridade da película hidrolipídica e, 
ao mesmo tempo, o ácido hialurónico de 
baixo peso molecular, graças à sua 
hidrofilia particular, contribui para 
manter uma hidratação ótima da pele.

Além disso, a fórmula contém valiosos 
ingredientes ativos, tais como escina, 
extratos naturais de Ananás e Arnica 
Montana e extrato natural patenteado de 
Salvia Haenkei, também conhecido pelas 
suas propriedades antioxidantes.
Esta combinação de ingredientes ativos 
criteriosamente selecionados aumenta 
a hidratação e reduz a irritação ou 
vermelhidão. 
 
Como o PATCH CORPORAL PROFHILO® 
FIGURA é estéril, pode ser usado na pele 
tratada, tal como sucede por ocasião da 
realização de sessões de dermoestética.
Para aumentar a comodidade e o 
conforto, os patches adesivos são 
arredondados nas extremidades. 
 
Revestimento em TNT branco.

COMO UTILIZAR
Abra a embalagem e retire o patch. 
Retire a camada de proteção.  Aplique o 
patch sobre a zona afetada, tendo o 
cuidado de o fazer aderir à pele sem 
dobras e evitando a formação de bolhas 
de ar.
Recomenda-se que o patch adesivo seja 
removido e substituído após 2-3 horas.

ADVERTÊNCIAS
O patch adesivo destina-se a uma única 
utilização. 
Manter fora da vista e do alcance de 
crianças.
Em caso de irritação ou 
hipersensibilidade evidente ao produto, 
suspender a utilização do mesmo. 
Não utilizar se a embalagem estiver 
aberta ou danificada.
Em caso de exposição ao ar, o produto 
ficará seco. 
Não aplicar sobre a pele com lesões.
Para uso externo.

ARMAZENAMENTO 
Manter afastado da luz e de fontes de 
calor. Após o uso, não eliminar no meio 
ambiente. 
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PLASTER NA CIAŁO  PROFHILO® FIGURA 

Kojący i nawilżający 
Sterylny plaster

PLASTER NA CIAŁO  PROFHILO® 
FIGURA  zawiera ultraczysty nisko- i 
wysokocząsteczkowy kwas hialuronowy i 
jest wskazany do łagodzenia oraz 
nawilżania skóry po zabiegach medycyny 
estetycznej wykonywanych na różnych 
obszarach ciała. Połączenie dwóch 
różnych mas cząsteczkowych kwasu 
hialuronowego zapewnia synergiczne 
działanie dla dobrego wyglądu skóry – 
wysokocząsteczkowy kwas hialuronowy 
działa ochronnie, przyczyniając się do 
utrzymania integralności warstwy 
hydrolipidowej, a niskocząsteczkowy 
kwas hialuronowy, dzięki swojej 
szczególnej hydrofilowości, przyczynia 
się do utrzymania optymalnego 
nawilżenia skóry.
 
Ponadto preparat zawiera cenne 
składniki aktywne, takie jak escyna, 
naturalne ekstrakty z ananasa i arniki 
górskiej oraz opatentowany naturalny 
ekstrakt z szałwii haenkei, znany również 
z właściwości antyoksydacyjnych..
To połączenie dobrze dobranych 
składników aktywnych zapewnia 
zwiększenie nawilżenia, a także 
zmniejszenie podrażnień lub 
zaczerwienienia. 

Ponieważ PLASTER NA CIAŁO  
PROFHILO® FIGURA jest sterylny, można 
go stosować na leczoną skórę, np. w 
ramach sesji zabiegów medycyny 
estetycznej.
W celu zwiększenia wygody i komfortu 
plaster są zaokrąglone na końcach. 

Biały podkład z włókniny.

SPOSÓB UŻYCIA
Otworzyć saszetkę i wyjąć plaster. 
Usunąć warstwę ochronną.  Plaster 
należy nakleić na leczone miejsce, 
zwracając uwagę, aby przylegał do 
powierzchni skóry bez pozostawiania fałd 
i powstawania pęcherzyków powietrza.
Wskazane jest zdjęcie i zmiana plaster po 
2-3 godzinach.

OSTRZEŻENIA
Plaster jest jednorazowy. 
Przechowywać w miejscu niedostępnym i 
niewidocznym dla dzieci.
W przypadku widocznego podrażnienia 
lub nadwrażliwości na produkt należy 
wstrzymać zabieg. 
Nie używać, jeśli opakowanie jest otwarte 
lub uszkodzone.
Produkt wystawiony na działanie 
powietrza wyschnie. 
Nie stosować na uszkodzoną skórę.
Do użytku zewnętrznego.

PRZECHOWYWANIE 
Przechowywać z dala od źródeł światła i 
ciepła. Nie wyrzucać do środowiska po 
użyciu. 

PROFHILO® FIGURA BODY PATCH 

Verzachtend en hydraterend 
Steriele patch

PROFHILO® FIGURA BODY PATCH 
bevat ultrazuiver hyaluronzuur met hoog 
en laag molecuulgewicht en is bedoeld 
om de huid te kalmeren en te hydrateren 
na dermo-esthetische behandelingen op 
diverse plaatsen van het lichaam. De 
combinatie van twee verschillende 
molecuulgewichten hyaluronzuur heeft 
een synergetische werking op het 
welzijn van de huid, waarbij het 
hyaluronzuur met een hoog 
molecuulgewicht als bescherming 
fungeert en bijdraagt tot het behoud van 
de integriteit van de hydrolipidenfilm en 
het hyaluronzuur met een laag 
molecuulgewicht tegelijk bijdraagt aan 
het behoud van een optimale hydratatie 
van de huid dankzij zijn bijzondere 
hydrofilie.
 
Bovendien bevat de formulering 
kostbare actieve bestanddelen zoals 
aescine, natuurlijke extracten van 
ananas en Arnica montana en een 
gepatenteerd natuurlijk extract van 
Salvia haenkei, dat ook bekend staat om 
zijn antioxiderende eigenschappen.
Deze combinatie van zorgvuldig 
geselecteerde actieve bestanddelen 
leidt tot een verhoogde hydratatie en 
een vermindering van irritatie of 
roodheid. 

Aangezien PROFHILO® FIGURA BODY 
PATCH steriel is, kan het worden 
gebruikt op behandelde huid, zoals in 
het geval van dermo-esthetische 
sessies.
Om het gemak en het comfort te 
verhogen, zijn de patches  afgerond aan 
de uiteinden. 
 
Achterkant met witte niet-geweven stof.

GEBRUIK
Open het zakje en haal de patch eruit. 
Verwijder de beschermlaag.  Breng de 
patch aan op de aangetaste zone en zorg 
er daarbij voor dat hij zonder vouwen op 
het huidoppervlak zit en dat er zich geen 
luchtbellen vormen.
Het is raadzaam om de patch na 2-3 uur 
te verwijderen en te vervangen.

WAARSCHUWINGEN
De Patch is voor eenmalig gebruik. 
Buiten het bereik en zicht van kinderen 
houden.
De behandeling onderbreken in geval van 
duidelijke irritatie of overgevoeligheid 
voor het product. 
Niet gebruiken als de verpakking open of 
beschadigd is.
Bij blootstelling aan de lucht zal het 
product uitdrogen. 
Niet aanbrengen op een beschadigde 
huid.
Voor extern gebruik.

BEWAREN 
Niet bewaren in de buurt van licht- en 
warmtebronnen. Na gebruik niet in het 
openbaar gooien. 
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PROFHILO® FIGURA – LAASTARI 

Rauhoittava ja kosteuttava 
Steriili lappu

PROFHILO® FIGURA – LAASTARI 
sisältää erittäin puhdasta, 
molekyylipainoltaan kahta erilaista 
hyaluronihappoa, ja se on tarkoitettu 
ihon rauhoittamiseen ja kosteuttamiseen 
eri kehonosissa tehtyjen ihon 
esteettisten hoitojen jälkeen. 
Hyaluronihapon kahden eri 
molekyylipainon yhdistämisellä on 
yhteisvaikutuksia ihon hyvinvointiin, kun 
molekyylipainoltaan suuri 
hyaluronihappo suojaa hydrolipidikalvon 
eheyttä ja molekyylipainoltaan kevyt 
hyaluronihappo auttaa erityisten 
hydrofiilisten ominaisuuksiensa ansiosta 
ylläpitämään ihon optimaalista 
nesteytystä.
 
Lisäksi valmiste sisältää arvokkaita 
vaikuttavia aineita, kuten eskiiniä, 
luonnollisia ananas- ja 
etelänarnikkiuutteita sekä patentoitua 
luonnollista myös antioksidanttisista 
ominaisuuksistaan tunnetun Salvia 
haenkei -kasvin uutetta.
Tämä huolella valittujen vaikuttavien 
aineiden yhdistelmä lisää kosteutta 
sekä vähentää ärsytystä ja 
punoitusta. 

PROFHILO® FIGURA – LAASTARI  on 
steriili, joten sitä voidaan käyttää myös 
käsitellyllä iholla esimerkiksi esteettisten 
hoitojen jälkeen.
Laastarit on pyöristetty päistä 
sopivuuden ja mukavuuden 
parantamiseksi. 

Taustaosa valkoista kuitukangasta.

KÄYTTÖOHJEET
Avaa suojus ja ota lappu ulos. Irrota 
suojakerros.  Aseta lappu hoidettavalle 
ihoalueelle ja varmista, että se kiinnittyy 
ihon pintaan tasaisesti ilman ilmakuplia.
On suositeltavaa poistaa ja vaihtaa 
laastari 2-3 tunnin kuluttua.

VAROITUKSET
Laastari on kertakäyttöinen. 
Ei lasten ulottuville eikä näkyville.
Keskeytä käyttö, jos sen aikana ilmenee 
selkeää ärsytystä tai yliherkkyyttä 
tuotteelle. 
Älä käytä, jos pakkaus on avattu tai 
vaurioitunut.
Tuote kuivuu joutuessaan kosketuksiin 
ilman kanssa. 
Ei saa käyttää vaurioituneella iholla.
Ulkoiseen käyttöön.

SÄILYTYS 
Säilytä valolta ja lämmönlähteiltä 
suojattuna. Ei saa hävittää ympäristöön 
käytön jälkeen. 
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PROFHILO® FIGURA PLÅSTER 

Lugnande och återfuktande 
Sterilt plåster

PROFHILO® FIGURA PLÅSTER 
innehåller ultraren hyaluronsyra med 
hög och låg molekylvikt och indikeras för 
att lugna och fukta huden efter 
dermo-estetiska behandlingar som 
utförs på olika områden av kroppen. 
Föreningen av två olika molekylvikter av 
hyaluronsyra vid höga koncentrationer 
har en förstärkande verkan på hudens 
välbefinnande, där hyaluronsyran med 
hög molekylvikt fungerar som skydd och 
bidrar till att upprätthålla integriteten hos 
den hydrolipidiska filmen. Samtidigt 
bidrar hyaluronsyran med låg 
molekylvikt, tack vare sin speciella 
hydrofil, till att bibehålla optimal 
hudfuktning.
 
Dessutom innehåller beredningen 
värdefulla aktiva ingredienser som 
escin, naturliga extrakt av ananas och 
Arnica Montana och patenterat naturligt 
extrakt av Salvia Haenkei, också känt för 
sina antioxidativa egenskaper.
Denna kombination av väl utvalda aktiva 
ingredienser leder till en ökning av 
fuktgivande egenskaper, samt en 
minskning av irritation eller rodnad. 

Eftersom PROFHILO® FIGURA 
PLÅSTER är sterilt kan det användas på 
behandlad hud, till exempel vid 
dermo-estetiska  sessioner.
För att förbättra bekvämligheten och 
komforten är plåstren rundade i 
ändarna.

Vitt ovävt tygunderlag.

ANVÄNDNING
Öppna påsen och ta ut plåstret. Ta bort 
skyddsskiktet.  Applicera plåstret på det 
drabbade området och se till att det 
fäster på hudytan utan att lämna veck 
och förhindra bildandet av luftbubblor.
Det är lämpligt att ta bort och byta 
plåstret efter 2-3 timmar.

VARNINGAR
Plåstret är för engångsbruk. 
Förvaras utom syn- och räckhåll för barn.
Avbryt behandlingen vid uppenbar 
irritation eller överkänslighet mot 
produkten. 
Använd inte om förpackningen är öppen 
eller skadad.
Om produkten utsätts för luft torkar den ut. 
Applicera inte på skadad hud.
För utvärtes bruk.

FÖRVARING 
Förvaras åtskilt från ljus och 
värmekällor. Släng inte i miljön efter 
användning. 

SE

PROFHILO® FIGURA BODY PATCH 

Beroligende og fugtgivende 
Steril patch

PROFHILO® FIGURA BODY PATCH 
indeholder ultra-ren hyaluronsyre med 
høj og lav molekylvægt og er indiceret til 
at berolige og fugte huden efter 
æstetiske hudbehandlinger på 
forskellige områder af kroppen. 
Forbindelsen af to forskellige 
molekylvægte af hyaluronsyre har en 
synergistisk virkning på hudens 
velbefindende, hvor hyaluronsyren med 
høj molekylvægt fungerer som en 
beskyttelse, der bidrager til at 
opretholde integriteten af 
hydrolipidlaget, hvilket styrker hudens 
barrierefunktion. Samtidig bidrager 
hyaluronsyren med lav molekylvægt 
med sine særlige hydrofile egenskaber 
til at opretholde en optimal hydrering af 
huden.
 
Desuden indeholder formuleringe 
værdifulde aktive ingredienser såsom 
escin, naturlige ekstrakter af ananas og 
Arnica Montana og patenteret naturligt 
ekstrakt af Salvia Haenkei, som også er 
kendte for deres antioxiderende 
egenskaber.
Denne kombination af velvalgte aktive 
ingredienser øger den fugtgivende 
effekt og mindsker irritation og rødme. 

Da PROFHILO® FIGURA BODY PATCH  
er steril, kan den bruges på behandlet 
hud, f.eks. i forbindelse med æstetiske 
hudbehandlinger.
For at forbedre bekvemmelighed og 
komfort, er plastrene afrundede i 
enderne.  

Hvid bagside af non-woven stof.

BRUGSVEJLEDNING
Åbn posen, og tag patchen ud. Fjern 
beskyttelseslaget.  Påfør patchen på det 
berørte område, og sørg for, at den 
klæber til hudoverfladen uden at 
efterlade folder, så dannelsen af 
luftbobler forhindres.
Det anbefales at fjerne og udskifte 
plasteret efter 2-3 timer.

ADVARSLER
Plasteret er til engangsbrug. 
Opbevares utilgængeligt for børn.
Afbryd behandlingen i tilfælde af 
åbenbar irritation eller overfølsomhed 
over for produktet. 
Må ikke bruges, hvis emballagen er 
åben eller beskadiget.
Hvis produktet udsættes for luft, tørrer 
det ud. 
Må ikke påføres på beskadiget hud.
Til udvortes brug.

OPBEVARING 
Opbevares mørkt og køligt. Må ikke 
bortskaffes i miljøet efter brug.

DK

PROFHILO® FIGURA BODY PATCH 

Beroligende og fuktighetsgivende 
Sterilt plaster

PROFHILO® FIGURA BODY PATCH 
inneholder ultraren hyaluronsyre med 
høy og lav molekylvekt, og er indisert for 
å berolige og fukte huden etter 
dermo-estetiske behandlinger utført på 
forskjellige områder av kroppen. 
Forbindelsen av to forskjellige 
molekylvekter av hyaluronsyre utfører 
en synergistisk virkning for hudens 
velvære, der hyaluronsyre med høy 
molekylvekt fungerer som beskyttelse 
og bidrar til å opprettholde integriteten til 
den hydrolipidiske filmen og samtidig 
bidrar hyaluronsyre med lav molekylvekt 
til å opprettholde optimal hudfuktighet 
takket være den spesielle hydrofilen.
 
Videre inneholder formuleringen 
dyrebare aktive ingredienser som escin, 
naturlige ekstrakter av ananas og Arnica 
Montana og patentert naturlig ekstrakt 
av Salvia Haenkei, også kjent for sine 
antioksidantegenskaper.
Denne kombinasjonen av velvalgte 
aktive ingredienser fører til en økning i 
fuktighetsgivning, samt en reduksjon i 
irritasjon eller rødhet. 

Ettersom PROFHILO® FIGURA BODY 
PATCH er sterilt, kan det brukes på 
behandlet hud, for eksempel under 
dermo-estetiske økter.
For å forbedre bekvemmeligheten og 
komforten, er plastrene avrundet i 
endene. 

Hvit ikke-vevd stoffbakside.

SLIK BRUKER DU DET
Åpne posen og ta ut plasteret. Fjern 
beskyttelseslaget.  Påfør plasteret det 
berørte området, og pass på at det 
fester seg på hudoverflaten uten å legge 
igjen folder og forhindre dannelse av 
luftbobler.
Det anbefales å fjerne og bytte plasteret  
etter 2–3 timer.

ADVARSEL
Plasteret er til engangsbruk. 
Oppbevares utilgjengelig for barn.
Avbryt behandlingen i tilfelle tydelig 
irritasjon eller overfølsomhet for 
produktet. 
Ikke bruk hvis emballasjen er åpen eller 
skadet.
Hvis det utsettes for luft, vil produktet 
tørke ut. 
Ikke bruk på skadet hud.
For ekstern bruk.

OPPBEVARING 
Oppbevares unna lys- og varmekilder. 
Ikke kasser i miljøet etter bruk.

NO


